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I. Doplňte koncovku ve shodě přísudku s podmětem. Pokud je správných více možností, uveďte všechny.
A. Plyšáci si už získal__ své fanoušky ve Velké Británii a teď dobývají i Německo!
Poslední březnové dni byl__ o poznání teplejší.
Po půl roce se diskuse opakoval__, podnícené opětovnými stížnostmi. Jejich jmenovatelé  byl__ stejn__.

V ulici Úvoz by měl__ být ukazatel__ , ale turisté zde bloudí a marně hledají tu správnou odbočku na Špilberk.

Rychl_ šíp_ prý skutečně existoval__, ještě za války byl__ cosi jako odbojová skupina.


B. Vytržený napínáček, hřebíček nebo hmoždinka zanechal__ na bílé stěně nepěknou stopu.

Alarmující počet ptáků, mezi nimiž byl__ i čeští skřivani nebo vlhy pestré, se tak již zpátky do Evropy nevrátí.

Ačkoliv je záření, jehož přirozeným zdrojem je Slunce, pro člověka neviditelné, hmyz nebo rostliny je vždy dokázal__ vnímat .

Delfíni, dokonce i mláďata klouzal___ vodou jako stříbrné šípy.


C. Malé dítě s kamarády se schoval__ ve sklepě starého domu.

Pošta se zástupci místní samosprávy důsledně projednával___ již nyní rušení každé pobočky.

Lena s Davidem pomalu scházel__ na ulici.



II. Doplňte do několikanásobného podmětu další podstatné jméno tak, aby vznikla věta s několikanásobným podmětem se správnou koncovkou v přísudkovém slovese.

1. a) Telata a __________________ se pásli na louce.
b) Telata a _________________ se pásla na louce.
c) Telata a __________________ se pásly na louce.

2. a) Kozy a _________________ odpočívali ve stínu.
b) Kozy a _________________ odpočívaly ve stínu.

3. a) Kočka a ______________________ se honily před domem.
b) Kočka a _______________________ se honili před domem.



III. Doplňte do několikanásobného podmětu další podstatné jméno tak, aby vznikla věta s několikanásobným podmětem se správnou koncovkou v přísudkovém slovese.
1. a) Pes ________________ se honil před domem.
b) Pes ________________ se honili před domem.

2. a) Kotě ………………….. se honily na zahradě.
a) Kotě ………………….. se honili na zahradě.
a) Kotě ………………….. se honilo na zahradě.

3. a) Děti ………………………. se vracely domů hodně pozdě.
a) Děti …………………………se vraceli domů hodně pozdě.

IV. a) Co můžete doplnit do přísudkového slovesa v minulém čase v následujících větách?
1. Každou chvíli kolem nás přeběhl__ kočka nebo pes od sousedů.

2. V galantní společnosti rytíře vzniká socha bílé paní, o kousek dál získává něžné tvary vodní víla. Pak tu byl__ ještě třeba hastrman, Švejk nebo kolo a vědro svatého Floriána.

3. Z výhod pracovny těžil___ Karel Hynek Mácha, František Palacký, Jan Evangelista Purkyně , dokonce i Sofie Podlipská.
